



a magyar országgyűlés vonhatja felelőségre; mert, ha itt nem szabad azt felelőségre vonni, akkor idővel a lámpák alatt fog az történni. (Zajos helyeslés a függetlenségi párton! Élénk mozgás és nyugtalanság a jobboldalon.) A jelenlegi kormánynak már rég a vádlottak padján kellene ülnie. (Élénk helyeslés a függetlenségi párton.)

Konstatálja, hogy soha még nem volt oly egyhangú a nemzet közvéleménye, mint az okkupációs politika elítélésében. A többség tagjai programbeszédükben határozottan elítélték és kárhoztatták a politikát a nemzet előtt; de midőn a házba bejöttek, akkor nemcsak a felmentést adták meg a kormánynak, sőt még bizalmat szavaztak neki. (Igaz! a függetlenségi párton.) Ezt a politikai lelkiismeretességet nem irigyli a többségtől. (Élénk helyeslés a függetlenségi párton.)

Kérdést intéz a miniszterelnökhöz és erre feleletet követel az iránt, mi ezéjla van a kormánynak az okkupált tartományokkal? Az újonczozási rendelet, mely kiadott, egyenesen sérti a szultán szuverénitását. Az ottani haderőnek tehát csak a szultán lehet hadura. Ha mégis e monarchia királya lesz a hadur, akkor ez ország törvényes királya az európai forradalmár alakjában jelenik meg, ki egy velünk békés viszonyban álló szomszéd fejedelem ellen annak saját katonáit fegyverzi fel. (Ugy van! Igaz! a függetlenségi párton.)

A Habsburg-dinasztia tagjai nem szoktak ügyesre vállalkozni mindaddig, míg a jelenlegi kormányhoz hasonló tanácsosai nem voltak. (Nagy mozgás a jobboldalon. Zajos tetszésnyilatkozatok a függetlenségi párton.) Ily kormánynak nem szavaz meg egy filért sem. (Élénk helyeslés és éljenzés a függetlenségi párton.)

### A magyar ipar érdekében.

Az országos magyar iparegyesület tudvaleg nagy mozgalmat indított meg oly irányban, hogy a kőhatóságok felszerelési szükségleteket kizárólag a magyar ipar termékeiből fedezzék. A pénzügyminiszter az iparos egyesület e törekvését előmozdítandó, utasította a pénzügyi hatóságokat, hogy az ily beszerzésekre vonatkozó versenykiírásokat a hivatalos lapba leendő beküldéssel egyidejűleg az országos magyar iparegyesülethez is elküldjék s ha egyes vállalkozók megbízhatósága iránt tájékozást akarnak szerezni, szintén az iparegyesülethez forduljanak.

### Az 1884 ki országos kiállítás ügyében kiküldött vegyes bizottság

is nedves haját. Miért nem vagy élénk s vidor, mint hajdanában?

— Mint hajdanában? Hm! nincs okon a vidámságra, Vikta.

— Hát nem szeretlek-e most is úgy, mint akkor? Sőt jobban, ezerszer jobban, mert akkor csak a szív ábrándos vonzalmá fűzött hozzád; míg ma már becsülni is tanultalak.

— Ne mondd ki e szót könnyelműen. Én nem adtam okot arra, hogy becsülj. A becsülés díj, mely csak a bevégzett munka után szolgáltatható ki. Eddig én csupán akartam, de az akarat nem egy a tettel.

— Ugy, ugy, csak rágalmazd magad. Az a kis lélek, melyet nekem újvi ajándéknul hozál, mosolyogva hallgat; ő tudja jól, hogy mit kell tartani szavaid felől?

— Szeszély, nem egyéb. Elhoztam, mert úgy valék hangolva; máskor talán ott begyitam volna, ahol találtam. De, mert ő is olyan nyomorult, miként én...

Mert, lásd, Vikta, minden, a mi történik, csupán a személyes véletlen szüleménye; — a benyomás, a helyzet, a hangulat határoz. A rossz és jó ugyanegy forrásból fakad. Az egyiket enyhén, sértetlen emeli magasra a sors, míg a másikat porba rántja. Amannak minden érdeme csak abban áll, hogy jól beletapaszkodott a sorskerékbe, ez lopni, rabolni kénytelen, mert a végzet sárba sújtja. Nemde vigasztalan egy gondolat ez, Vikta? — Pedig tudom, érzem, hogy így van.

— Nem, nem úgy van! A hit, a bizalom, a szeretet megvéd a büntől.

szombatn délután tart legközelebb ülést, Gerlóczy alpolgármester előktele alatt, melyben be fogják mutatni a mérnöki hivatal által a kiállítás helyéül kiszemelt városligeti területéről fekvett pontos felvételeket és költségvetéseket, melyek szerint az összes földmunkák, a kerítéssel együtt mintegy 35,000 forint vennének igénybe. Ugyanezen ülésben előterjesztik az országos iparegyesület által elkészített program tervezetet is, mely feleleli az egész kiállítás szervezését, úgy, hogy a bizottság, a szervezés összes főbb részleteiről nyeredő áttekintés alapján, a fővárosnak a vezetésre gyakorlandó befolyását illetőleg is tüzetes javaslatot fog a közgyűlés elé terjeszthetni.

— Popovics értesíti Szentpétervárról a belgrádi szláv bizottság ügynökeit, hogy 600 fegyverrel és pénzzel megindult a Drina melletti feikeles szervezésére.

### Munkácsy Budapesten.

Munkácsy Mihály egy ládikát kapott Gyöngyöséről. Konrad István gyöngyösi kir. adó pénztárnok küldte. Mihelyt felbontá a ládikát s benne megpillantott egy nagy tajték pipát, rögtön ráismert, hogy az az édes apjé volt valaha: Lieb sóházi főpénztárnoké. Kis fia korában egyszer a művész, midőn az apja beteg volt, a pipát kivette, hogy megtanuljon pipázni. De megkeserülte s nem is lett belőle pipás ember soha. A pipa Konrad István birtokába került, a kinek portájára egykor Miskolcra a „göndörhajú Misike” napjában sokszor átszaladozott játszani. Most az emlékeztetés pipát elküldé a világhírű emberré lett Misikének, a ki nagyon megörült neki.

Tegnap délután 5 órakor szűkebb körű családias estebeledet adott Munkácsy, melyen részt vettek: Ligeti Antal és neje, Lieb Károly és neje, Kelemenné leányával. Munkácsy a délután folyamán gyöngékedett, de 6 órakor mégis felkelt az ágyból és résztvett az estebeledben. Az itt töltött napokról naplót vezet és elteszi örök emlékkül. A magyar sajtóról lekötelezőleg és halálai beszél.

Hogy a főváros minden körében mennyire érdeklődnek Munkácsy iránt, arról tanuskodik a következő eset:

A József város egyik kisebb vendéglőjében az alapszabályok közé tartozik az is, hogy a ki idegen szót kever a beszéd közé, egy krajczár büntetést fizet. A társaság tagjai tegnap az egész fővárost lelkésült izgalomban tartó Munkácsy ünnepélyekről tárgyalva megpendítették azt az eszmét, hogy Munkácsy nagyszerű festménye megvásárlására krajczáros adakozásokat kell gyűjtteni. A szándékot nyomban követte a tett s a gyűjtés eredménye 9 frt 78 kr. lön.

A tegnap esti banketten Munkácsy

— S ha nincs szívünkben hit és bizalom?

— Akkor meg van még a szeretet. S ha e szeretet bűntevésre ösztönözne? Ha volna pillanat, melyben fosztogatásra gondolunk, hogy nélkülözö kedveseinknek enyhítéletet szerezünk?

— Akkor ajándékozunk meg inkább őket a halállal, mutsem elraboljuk tőlük azt, mi nélkül az élet büntetés: — a hitet.

— Nemde — nemde, Vikta? Lásd, én így gondoltam ezt; de nem biztam nézetemben, míg te is meg nem erősítéd, — szólt a férj, újra belemeredve a már omladozni kezdő parázsba.

Sokáig elmélázva nézték mindketten a tűzhalom fölött lebegő kékes lángokat. A férfi némán, komoran, mint egy súlydó hajó kormányosa, ki a közelgő halál lépteit számlálja; — a nő: gyermekes bizalommal dölve a férj keblére, s hallgatva a bordákon belül dobogó szív most gyors, majd lassu verését.

Valószínűleg azt hívé szegény, hogy e lüktetések a verőfényes, édes szerelem szavai s nem jutott eszébe, hogy azoknak szíve is dobog, kik gyilkos gondolattal küzdenek.

A férj végre föltekintett; arca nem volt többé komor; gyöngédén átölelte nejét; meleg csókot nyomott homlokára s azt mondá neki, hogy menjen aludni.

Miért vagy oly bizó s engedelmes, oh nő! — Szeméidben a szerelem ragyogása, arcaidon az enyhe pir kiáltó bizonyosság, hogy csalódot! A te világot a szív-

város közönsége, a műneheli magyar társaskör, Jász Nagy-Kun Szolnok közönsége s Pallik Béla údvölzli táviratai olvastat tak fel. Munkácsy nejjével élénk éljenzések s a „Nagyépenteken mossa hólló a fiát” hangjai mellett visszavonult lakására.

Éjjel Munkácsy még meglátogatta a mágnás bált hol, Odescalchi herezegnővel csárdást tánczolt.

A fővárosi egyelet értekezletén foglalkozott Munkácsy a diszpolgárra választásával s az erre vonatkozó indítványt nagy lelkesedéssel egyhangul elfogadta. Szóba került ezután a művész világhírű festményének megvásárlása s az eszmé szintén nagy lelkesedéssel fogadtatott s kimondatott, hogy a holnapi közgyűlésen Ujváry Lajos ide vonatkozó indítványa át-tétessék a vasúthoz, mely tegyen indítványt az iránt, hogy mily összeggel járuljon a főváros a vételárhoz.

### ÚJDONSÁGOK.

\* Az országos magyar dalár-egyesület igazgató választmányi mtibi-zottsága, melynek tagjai Erkel Ferencz előktele alatt: Abrányi Kornél, Engeszor Mátyás, Huber Károly és Zmay László, f. hó 13 án tartott ülésében jelölte ki az idei debreczeni országos ünnepély alkal-mával előadandó közös műdarabok műso-rát, mely szerint közösen a következő ka-rok fognak előadni u. m.:

- 1.) „Hymnus”. Erkel Ferencztől.
- 2.) „Ébresztő”. Mosonyi Mihálytól.
- 3.) „Magyarok Istene”. Liszt Ferencztől. (új.)
- 4.) „Harmonia dieséneke”. Huber Károlytól. (új.)
- 5.) „Honvéd-takarodó”. Erkel Ferencztől. (új.)
- 6.) „Hárban”. Drüner Gyulától.
- 7.) „A csajkás”. Schubert Ferencztől.
- 8.) „Szózat”. Egressy Bénitől.

\* A következő gyászjelentés küldetett be hozzánk. Szomorodott szívvel tudatjuk forrón szereteti fiunk, testvérünk, unokám, illetve unokaöccsemnek, néhai ifj. Jeney Ferencznek folyó hó 22-kén délután 3 órakor, életének 26-dik évében hosszas szenvedés után tudósztélhűdes következtében történt elhunytát. A megboldo-gultnak földi részei fonyót hó 24 kén dé-lután 3 órakor a Széchenyi-utczai 1769. számú háznál tartandó ref. gyászszertartás szerinti rövid ima után, a czegled-utczai sarkterbeu fognak örök nyugalomra léte-tetni. Mely végtszertességtelre rokonainkat, barátainkat és a tisztelt közönséget meghívjuk. Debreczen, 1882. február 22. Idősb Jeney Ferencz, nejjével Antalji Esz-terrel; testvérei: Jeney Albert, Jeney Gyula, nagyjanja: öz. Jeney Józsefné szül. Fodor Katalin és Jeney Zsuzsánna nevében is. Béke poraira.

\* A gazdasági egyesület azon tagjai, kik magukat az árpa vetőmagra előjegyeztették, felhivatnak hogy f. hó

van, mert nőnek születél; meghiszem, hogy e világban semmi sem szükséges egyéb a boldoguláshoz, mint a hit és igaz szerelem; — de az, kire szemeid oly bizalommal tekintenek, egy bűszke férfi, ki nek világa a szíven kívül mozog. Az ő sorsa a küzdelem; ha győz, elfogadja tő led a koszorút, s ha legyőzetett, kétség-beesésében nem haboz összetörni a te kis világot is.

Ne, ne hajtsd fejedet vánkossodra oly nyugodtan! lehet: az édes álmat, mely szempilláidra száll, soha sem váltja föl többé ébredés, — s az a mosoly, mely ajkaid körül lebeg, nem véd meg attól, hogy egy más szíven kitört vihar téged is besöpörjön az elmulás semmijébe!

Nyisd, oh nyisd föl szempilláidat, és lásd őt, amint föléd hajolva, egy örjögő részvétével néz reád. — Nem érzed e ar-czodra fagyni sókját? — a gyilkos sze-relem osóka az! — És te elpirulsz rá; ajkaid mozognak; minden izmod új éle-tet nyer a szerelem hevétől. . . . szegény nő, neked a hit és szerelem még az alomban is élet? — megmaradnak-e azok nálad a halálban is?

A férj gyorsan, lábujjhegyen tér vissza a kemencéhez; ráfordítja a csón a kulcsot s aztán meggyőződve, hogy kellő mértékben ömlik befelé az elzárt, gyilkos levegő, visszatül helyére, hogy bevarja azt a végét az életnek, mely nem befelé visz a küzdelemben, hanem határt szab a két-ségbeesésnek.

. . . . Minő szép volt az utolsó pillanatban! hogyan bizott a végtelen kegye-

26-án reggeli 9 és 10 óra közt ezen vetőmag átvételét végezt megbizottjuk a titkárhoz. (Péterfia utca. 832 sz.) elküld-jék. A titkár.

\* A kolozsvári színházban tegnapelőtt este csaknem szerencsétlenül végződött. A „Szerelme bolondjai”, t adtak elő. A darab végső jelenetei egyikében ott hol Fugeres (Zilahy) és Szinoff grófja (Borovszky Mailid) van a színpadon — Zilahynak egy levelet kell bedobnia a kádallóba. Színpadi kandallóinkban az tüzet az jelzi, hogy egy vászondarab mög (melyre tüzláng van festve) égő stearin-gyertyát tesznek. A bedobott levél kere-nyűsített e vászondarabon az égő gyertyára tüzet fogott s egy másodperc alatt égni kezdett a festett tüzláng is. A fakandalló-ból kilobbanó tűz borzasztó rémületbe ejté a nagyszámú közönséget. Az első „tűz”-kiáltásra rémült zavar támadt a nézőtér minden részében. Bár a meggyűnt vászon azonnal el volt oltva, a közönség tulnyomó része ijedten keresett menekülést a képzelt veszedelem elől; tetézte az ijedséget az is, hogy a függőnyt leboos-tani kezdték, bár rögtön teivoták ujjobb. A színpadra kigyűjt az összes személyzet; Mátrai főrendező a színpadon, Teleki S. gróf és mások páholyaikban és a föld-színtelen igyekeztek megnyugtanni a me-nekülőket, de hangjuk elveszett a zivaj-ban. Pár másodperczig a zajongó, tolongó közönség valóban leirhatatlan képet nyujta a rémületnek. A penique azonban csak-már elszlott, mieelőtt még nagyobb hale-set történhetett volna. Sérülés csupán a karzati közönség közt fordult elő; de ez is jelentéktelen volt. A csillapulás első perceiben a közönség legeelőbb megtap-solta — Borovszky kisasszonyt, ki nem csekély bátorság jelét adta azzal, hogy egy lépést sem mozdult helyéről a színpadon, s ott állt, a mig ujjobb folytatana szerepét. Az előadás folytonos zaj közt ért véget.

\* Az országos magyar dalár-egyesület igazgató választmánya f. hó 12-én ülést tartott, melyben a debreczeni dal-és zeneegyület, mint az idei országos ünnepélyt rendező tag egyelet képviselői is, nevezetesen: Ziruzka Ferencz és Torday Gábor debreczeni dalegyeleti választmányi tagok is résztvettek. A gyűlés főtárgyait az idei debreczeni országos dal-és zene-ünnepély érdekében szükséges előzetes megállapodások és intézkedések képezték.

\* A jogász segélyző-egylet sa-ját pénztára javára folyó évi marozius hó 16-dik napján a „Korona” című vendégio-teremben hangversenyyel egybekötött zart-körü tánczvigalmat rendez, melyre kívül czimzett és családja tisztelettel meghiva-tik. A rendezőség. Belépti-jegyek vált-hatók Szepessy és Kerekes diszmű kereskedésében, és Schwarz M. Benő divat kereskedésben este pedig a pénztárnál. Üöhely 1 frt. 50 kr. Alóhely 1 frt Kez-dete 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órakor.

\* Kifizették apró pénzzel. A zárt-székben egy szép fiatal zsidó menyecske mellett egy előkelő ur üt, a színészek egy unalmas drámát adtak elő, a miért

lemben! — Szeliden hajta fejét e kebele, melyről azt hitte, hogy élető szerelem-mel van tele. . . . Hisz ő is szeretett, — oly tele van e bűvös érzellemmel, hogy egyetlen csöppje sem tért belé a kétség-beesésnek. Bizott, hitt és szeretett! Most is olyan nyugodtan aluszik! A sötét ha-lal otálkodó nesztelenséggel közeleg felé és ő — lehet — hogy még egyre moso-lyog. A gyilkos elem kinyújtja testetlen kezét, hogy elragadja ajkaitól az életkehelyt.

Ha a bűvös titkos őrszelleme, a halál félelmének irtózata, mely néha az al-vókat is megiepi; vagy egy váratlanul felharsanó halalsikoltás felrázna őt abból a kerítő álomból, mely bizalomtele leké-t a halálnak szolgáltatja ki. . . . Ha az izzó kőszénparázs megtagadná a gyilkos levegőt, mely arra van hivatva, hogy meglopja a világot egyik nemes alakjától. . . . Nem. . . . Csend van. . . . Semmi mozgás. . . . A színtelen méreg ott hullámkzik a levegőben. A véretek las-sanként duzzadoznak tőle. . . . A piros világitás a falakon még pirosabbá válik. A fül zngni kezd. . . . az agy kábul. . . . Egy tenger zajlik lábaink alatt; a hullá-mok lassan, de folyton emelkedőben; már elértek az ágy deszkáit. . . . Most ott himbalóznak a test körül. . . . oh, mar-merül. . . . merül. . . . Arca halvány lesz; szemeiből nem fog többé ragyogni szerelem. — Merül. . . . merül. . . . Még egy utolsó pillantást reá, mieelőtt végkép elmerülne. — Így — így! És most még egy csókot. . . . Isten veid.

(Folyt. köv.) Margitai Dezső.

a menyecske — Na, na e szolt hozzá rombasággal ar. — viszon en zsidó n disznóhussal

\* Nag Bihar körny jöv hóivat A hóhelyek ségben bullo gett tenyérz zóket Bihar ha az idő m egész tél fo

\* Szol das Borosa egy évig 11 szorgalmasn a kapu előtt nek a — p iránt, ugyes-jának a — nek — káp

\* Kil rélyes eset törvényeski ungmegyey szasi gyűven kopogtatnak a hólygek t ismétlődött met vesített annyjuk cso lépett be a det M. ugye

ván az alaró játok magat az alarczosó férfiak elé. s játságos és Gy. önkényi s az egyik gott a perse nul távozott voltak az il

\* Némv 1867-ik márc 31-ig hivatal rostitások fe teles adatok 1868. decz, rostitás; 186 1871-ben 14 252, 1874-be ban 152, 18 1879-ben 24 1279. Tehát sen 4124, e tetik hogy a tatást kére nékül vann

\* Far J. földműve tába kever erősebb, a összcacsapták sebb lett, m rülést kapo

\* Ötv francia va Maquart ne meg, ki 56 zennyolcz bika ugy boyodott e birt kikelni az ablak ro

Igy ne kóristánét, k hatással volt rozta rajbava nevezik a ki ki egy ideig tet éit.

Odahag jó félórara fe a muzsatemp torzatu szoba kek nyelték dárdal, illato ki butorzatát meg a színp nyeken. Pom augaruton, — vége. Talán esike? Oh n

Egy sz szivcsaséget egygyei-más ányka most fü jöszivtsé Vacsora lyen vacsora témények, g állottak a te

26-án reggeli 9 és 10 óra közt ezen a...  
törvényes...  
titkárhoz. (Péterfia utca. 832 sz.) elküldjék. A titkár.

A kolozsvári színházban tegnapelőtt este osztrák szerencsétlenség volt. A „Szerelmek bolondjai”-t adták elő. A darab végső jelenetei egyikében ott, ahol Fugeres (Zilahy) és Ronzoff grófné (Borovszky Maud) van a színpadon — Zilahynak egy levelet kell bedobnia a kandallóba. Színpadi kandallóinkban az égi tüzet az jelzi, hogy egy vászondarab mögött (melyre tüzláng van festve) égő stearin-gyertyát tesznek. A bedobott levél keresztülése a vászondarabon az égő gyertyára tüzet fogott s egy másodperc alatt égni kezdett a festett tüzláng is. A fakandallóból kibombáló tűz borzasztó rémületbe ejtette a nagyszámú közönséget. Az első tűzkioltásra remült zavar támadt a közönség minden részében. Bár a meggyújtáson azonnal el volt oltva, a közönség nagy része ijedten keresett menekülést a képzelt veszedelem elől; tetézte az edeséget az is, hogy a függőnyt lebozsa-ant kezdték, bár rögtön felvonták újból. Színpadra kigyűjtött az összes személyzet; a traktörrendező a színpadon, Telesi S. és mások páholyaikban és a földalton igyekeztek megnyugtani a mekkülöket, de hangjuk elveszett a zavaján. Par másodpercig a zajongó, tolongó közönség valóban leírhatatlan képet nyújtott. A penique azonban csak a harcosított, mielőtt még nagyobb balek történéstet volna. Sérülés csupán az arzi közönség közt fordult elő; de ez jelentéktelen volt. A csillapítás első percében a közönség legerősebb megtap-tilta — Borovszky kisasszonyt, ki nem képezi bátorság jelét adta azzal, hogy a repést sem mozdult helyéről a színpadon, s ott állt, a míg újból folytathatta a repést. Az előadás folytonos zaj közt véget.

Az országos magyar dalár-gyesület igazgató választánya f. hó 26-án ülést tartott, melyben a debreczeni dal- és zenegyűjtő, mint az ideai országos népélet rendező taggyűjtő képviselői is, vezetésen: Zitrucka Ferenc és Torday József debreczeni delegyületi választmányi tagok is résztvettek. A gyűlés fő tárgyait az ideai debreczeni országos dal- és zenegyűjtő érdekében szükséges elözetes találkozások és intézkedések képezték.

A jogász segélyző-egylet szeptember 1-jára folyó évi márczius hó 26-án napján a „Korona” című vendég-ében hangversenyvel egybekötött zart-tanczgyűlést rendez, melyre kívül az az családja tisztelt meghiva-tilta. A rendezés. Belepté-jegyek váltak Szepessy és Kerekes diszmű keresésében, és Schwarz M. Benő dívat rendezésében este pedig a pénztárnál. A hely 1 frt. 50 kr. Alól hely 1 frt. Kez-tilt. órákor.

Kifizették apró pénzzel. A zárt-ban egy szép fiatal zsidó menyecske ett egy előkelő ur út, a színészek unalmas drámát adtak elő, a miért

— Szeliden hajta fejét e keblre, róla azt hitte, hogy éltető szerelm- van vele... Hisz ő is szeretett, — tele van e bívós érzélemmel, hogy ten esőppje sem fért bele a kétség-ének. Bizott, hit és szeretett! Most van nyugodtan aluszik! A sötét ha-alkodó nesztelenséggel közeleg felé — lehet — hogy még egyre moso-tilt. A gyilkos elem kinyújtja testelen, hogy elragadja ajkaitól az életkehelyt. Ha a bívós titkos örszelleme, a ha-elmének irtózata, mely néha az al- is megtepi; vagy egy váratlanul eső balaisikoltas feirazná őt abból a löb alomból, mely bizalomtele lelkét annak szolgaitatja ki... Ha az köszőparázs megtagadná a gyilkos-ot, mely arra van hivatta, hogy oltja a világot egyik nemes alakjá-... Nem... Csend van... A mozgás... A színtelen méreg-álmzik a levegőben. A véretek la-nt duzzadoznak tele... A piros-ás a falakon még pirosabbá válik. zsgui kezd... az agy kábul... zengeni zajlik lábaink alatt; a hull-assen, de folyton emelkedőben; már az agy deszkáit... Most ott-álnak a test körül... oh, már... merül... Arca halvány szemeiből nem fog többé ragyogni... Nem... Merül... merül... gy utolsó pillantást reá, mielőtt elmerülne. — Így — így! És meg egy esokot... Isten veid. (Folyt. köv.) Margitai Dezső.

menyecske meg nem állhatta, az ásitást. — Na, na édes mamzel el ne nyeljen! — szolt hozzá a gőgös ur, meglehetősen gombarasággal. — Attól mit se tartson édes ur, — vizionzá a jó szívű jeriehoi róza, — én zsidó nő vagyok s így nem élek hisznóhussal!

Nagy hó esett kedden délután Bihar környékén. A dühös északi széllel óvó hóvizatar majdnem hét óráig tartott. A hóhelyek sűrűn s oly nagy mennyi-égben hullottak hogy még tegnap reg-gei tenyéri vastag takaró fedte a me-zőket Bihar és Kügy közt. Furcsa volna ha az idő most pótolná ki azt, mit az egész tél folyamán elmulasztott.

Szolgálati bizonyítvány Ká-das Borcsa szolgáló leány nálam szolgált egy évig 11 hónap hiával, s ezen idő alatt szorgalmasan bizonyította be magát — a kapu előtti ácsorgásban, meglegedett-nek a — pihenésben, gondosnak maga iránt, ügyesnek a — pletykálásban, nyá-jasnak a — katonák irányában, hűségese-nek — káplárja iránt.

Kilenczven forintos tréfa. Rej-relyes eset történt Beregszászon. Berhelyi törvényszéki úrnok két vendégével, Gy. ungmezei földbirtokossal és M. bereg-szászi ügyvéddel beszélgetett. Egyszerre kopogtatnak az ajtón. B. azt véltén, hogy a hölgyek tréfálnak, visszakoepogtatott. Így ismétlődött ez háromszor. M. ekkor türel-mét vesztette, kinyitotta az ajtót s mind-annyiuk csodálkozására négy álarozos nő lépett be a szobába. Az ezt követő cse-ndet M. ügyvéd szakította félbe, így kiált- van az álarozosokra: „No hát produkál-jatok magotokat, ha tudtok valamit.” Erre az álarozosok egyike perselyt tartott a felelőre. E mozdulatban valami oly sa-játságos és megdöbbentő volt, hogy B. és Gy. önkénytelenül tározáik után nyultak s az egyik 50, a másik 40 forintot du-gott a perselybe. A négy nő erre szótla-nul távozott. Mai napig sem tudják, kik voltak az illetők.

Névmagyarosítási statisztika. Az 1867-ik márczius 10-iktől 1881. decz. 31-ig hivatalból engedélyezett névmagy-arosítások felől az O. E. a következő hí-reles adatokat közli: 1867. márcz. 10. től, 1868. decz. 31-ig történt 522 névmagy-arosítás; 1869-ben 217, 1870-ben 163, 1871-ben 145, 1872-ben 134, 1873-ban 252, 1874-ben 190, 1875-ben 176, 1876-ban 152, 1877-ben 190, 1878-ban 191, 1879-ben 213, 1880-ban 297, 1881-ben 1279. Tehát 1867-től 1881 végeig össze-esen 4124, ebből izraelita 1407. Megjegyz-ettek hogy ezen kimutatásba a névvaltoz-tatást kérelmeső családok gyermekeik nekül vannak felvéve.

Farsangi kaland. R. F. és B. J. földművesek mulatás közben szóval-taiba keveredtek a fölött, melyeknek feje erősebb, a minék bebizonyítására fejüket összecsapták, s csakugyan B. J. feje erő-sebb lett, mert B. F. feje kisebbmrvű sé-rülést kapott.

Otvenhat évig ágyban. Chalons franczia város mellett e napokban egy Maquart nevű 74 éves öreg ember halt meg, ki 56 évig feküdt az ágyban. Tizennyolcz éves korában egy megvadult bika úgy megsebesítette, hogy azóta té-bojodott és magával tehetetlen volt. Nem birt kikelni az ágyból s a napot is csak az ablak rostélyain át látta.

Pletykák. „A kis grófnő.”

Igy nevezte mindenki a kedves kis kóristánét, kinek szép fekete szemei oly hatással voltak X. grófra, hogy elhatá-rozta rabjává lenni e szemeknek. És azóta nevezik a kis kóristánét a kis grófnőnek, ki egy ideig valóban grófnőhöz illő éle-tet élt.

Odahagyta szegényes lakását, mely jó félórára feküdt a színházról; ott lakott a muzsatemplom közelében, elegáns bu-torzatú szobákban járt-kelt, perzsa szőnye-kek nyeltek el lépteinek zaját, illat, ma. dárdal, illatos vizű szökőkút egészítették ki burtorzatát. Fényes toleitetekben jelent meg a színpadon, az utcán, hangverse-nyeken. Pompás fogaton hajtott végig a sugáruton, — de most már mindennek vége. Talán rosszul viselte magát a ki-esike? Oh nem, csak háládatos volt.

Egy szegény kórista régebben sok szivességet tett neki. Haza kísérgette, egygyel-mással meglepte és a jószívű le-ánya most meg akarta hálálni a derék fia jószívűségét.

Vaesorára hivta meg magához. Mi-lyen vaesora volt! Pompás pecsenyék, sü-temények, gyümölcsök egész halomban állottak a terített asztalon. Folyt a pezsgő,

párelgott az illatos tea... esőseregtek a madarak, a habocsák édes üléseben bul-ták a szökőkút medrébe, halványan égett a rózsaszínű lámpa, az ágy fölött álló Amor szobrocska arca kipirult, a mint ráestek a rózsaszínű sugarak, de ah, a gróf belépett és a kicsikének abban a perczben el kellett hagynia fényes laká-sát. A kardalúnknő engedett az erőnek, — de most a törvényszéktől kér majd elégtéteit.

### Csarnok.

#### Ijabb Pirók Mátyás egy agyon hallgatott kalandja.

— Humoreszk. —  
Dr. Pápay Imrétől.  
(Folytatás.) 3)

Kinek a neve vala az? Bizonyos okoknál fogva elhallgatjuk, de hát nem is szükséges azt tudni, elég ha annyit mon-dunk, hogy e név történetünk városában igen jól hangzott, hogy e név — oh iste-nem — egy bájos özvegy neve vala, és e bájos özvegy ijabb Pirók Mátyás előtt sem vala ismeretlen. — Sokszor, nagyon sokszor látta, ha másutt nem, hát a szin-ház egyik alsó emeleti páholyában. Ele-venem emékezett reá. Mintha most is lát-ná. Ugyanazért, hol a toll, mely leírhatná, a szaj, mely elbeszélhetné az ő végtelen örömet? Csupa szerénységből megsem ki-sértjük ezt, csak annyit mondunk, hogy mely álmélkodásban száját is kinyitotta, hogy a kinyitott szájából aztán kihullott a hosszuzaru pipa a kövezetre, hol az sze-renesesen szet is törtött.

A pipa eltört, de az ábrándok, azok a bívós ragyogó légyárak mintegy varáz-sútrese mind mind felelevenültek, ott a lábball készítő kirakatánál abban a kerek fejben.

Igy a boldogság mámorában szede-gette fel a hosszú pipa szarát, az elpar-tolt csutorát, a holdog emléktű pipa rom-jaira pedig egy részvételtjes pillantást vetve, vidorabb méltóságosabb léptekkel mint valah sietett haza — a coctusba.

Ott találta barátait, köztök a kiáll-hatatlan Csurmait is — eibeszélté ka-landját, felmutatta a bizonyoságot tevő név-jegyét: és a mult éjjel irigyül megosor-bított hire, neve, tekintélye legott fénye-sen kiköszörültetett. E rehabilitáció emlé-kére aztán este — perze a Csurmai ba-goly költségen fényes bankett tartott.

Beszélik a szajhagyományok, hogy ijabb Pirók Mátyás az alkalommal hihe-telentli felülmutta önmagát. A kalandok és elménezségekben kifogyhatatlannak mu-talkozott. Minő kalandok, minő elménezsé-gek voltak azok! A többek között — azt már csak azért sem hallgathatjuk el, mivel ez zárta be a diszes mulatságot; midőn már hazafele tartott a diszes com-pánia, hűstüknök egy remek eszme villant fel agyában.

Becsünetett az atmenti gyógyszer-tárba, irgalmatlanul addig rángatta a cse-nyét, míg ajtót nem nyitának.

— Uram! szolt a kétségbeesett gyó-gyszeresegádhöz — van e nadálya?

Hogy ne volna? — volt az indig-nátióval teljes válasz.

— No ha van: hát töltsön reá vi-zet, hogy meg ne dögöljék.

Ezt mondva kirohant kaezagó tár-saihoz, a gyógyszerész áldás kívánatai közt.

Elsáppadt a holló éj... azaz par-don! — megvirradt. De még „lábbuj-hegyre” sem állott nap: ijabb Pirók Má-tyás, mint a kit a „végső szükség” szo-rongat, villámgyorsan ugrott ki ágyából.

Laktársai, különösen pedig a pufók képtl mendikás kétségbevonhatlan állítása szerint, hűstüknök soha sem követelte ily ko-rán, s ily hangon a eszimat, soha sem talált annak fényessége ellen anyyi kifog-ást, mint épen ezen szent napon.

Előkereste udonatuj fekete ruháját, a testhezállót atillát, a végig gombolós mellényt, a divatosan zsinorozott nadrágot, s mintán minden öltöny darabot külön-külön egy jó negyedóraig poroztatott, ke-feltett a pufók képtl „dárdással”, mi-után ezenkívül az említett tárgyakat egyen-kint és összesen 6 maga is jól kiporozta és kefelte: hozzákezdett az öltözködéshez.

Idő kellett ehhez, de idő kellett ahhoz is, míg fekete selyem nyakkendőjét csokorba kötö, s mig bajuszának — a férfasság e büszke jelvényének — 1/4 skatulya tiszta-ujlakival kifogástalan állást és irányt adhatott.

Epen kilencz óra lett, mire mind-ezeket elvégezte. Felhuzza kesztyűjét, s

aztán egy hódító Caesar büszkeségével vett bicsut társaitól, s indult a boldogság utjára.

Gondolatokba merülve, lassu méltó-ságteljes léptekkel haladt át a piacutezán. Édes vágyak, üdvözítő sejtelmek, merész remények szongtak, bongtak szí-vében agyában, ezen itasító szongás bon-gásból aztán egy valóban elragadó sze-relemi vallomás kerekült ki. Elragadónak, valóban elragadónak kellett annak lennie, mert hűstüknök arca szinte sugárzott a bol-dogságtól, a meglegedéstől.

E közben a kijelölt utcába a kije-lölt házhöz érkezett. Megállott. Olvasta a házszámot. Nagyobb bizonyosság okáért előkereste az üdvözítő névjegyét.

Elolvassa azt is az utolsó betűig. Aztán elnevette magát örömeiben. Arca sugárzott, szemei fellángoltak. Így nyitott be a téres, különféle virágokkal díszített udvarra.

Eddig már csak el jutott, de hogy ezután merre vegye utja utja irányát, jobbra e, balra e? nem tudta. Míg így — mint az ó-kor Hereniese — habozott, tüpre-gett, a bal oldali bejáratait egy fiatal szoba czicza kecces alakja tűne fel, ki is megértve hűstüknök miben jártát, kedves nagylelkűséggel ajánlkozott kaulauzal a bol-dogság utjának további folyamán, lévén külfömben is a nagyságos asszony szol-gálatában.

Hűstüknök az ő sajátóság szereteire méltóságával fogadta a szives ajánlatot s könnyed léptekkel sietett a bájos ka-lauz után.

Felhaladva egy pár lépcsőzeten kes-keny, homályos folyosóra jutának. Hogy aztán ott mi történt? vagy hogy álta-ban történt e valami azon a keskeny, ho-mályos folyosón: azt a mai napig mély-séges titok felezi. Mi csak annyit mond-hatunk, de ezt is egyedül a lélektan, az emberi természet, s más bölcséleti tárgyak alapos tanulmányozása után koczkatat-ják, hogy okvetlenül történni kellett va-laminek.

Hiszen a szoba czicza oly bájos, vala, oly jó ízten nézett ki, aztán meg-oly nyajásnak is látszott, hogy bizony ok-vetlenül történni kellett valaminek.

Támogatni látszik ezen feltévéstünket azon feltűnő jelenség, hogy midőn a bol-dogság utjának e két vandora, a világos és ritka tenyűzéssel butorozott előszobába érkezett: lát az ijabb Pirók Mátyás bal arca pirosabbnak látszott mint a jobbik, továbbá a baloldali bajusz sokat vesztett előbbi merevségéből és diszes irányból, aztán meg... szóval tehetetlen, hogy épen semmi ne történt volna ott a sötét folyosón az aiat a rövid idő alatt is.

Ide érve a szoba czicza várakozásra kéri hűstüknök, s ő maga egy mellék aj-tón tűnt el.

A magába maradt bagoly diák a nagy arany keretű tükör elé állott, meg zavart toltelje rendezéséhez fogott. Ezt bevégezve a butorozat szemécsébe mé-lyedt.

Mivel azonban az író csekély szemé-lyéhez sehogy sem illik történetének any-nyira érdemes hűsével kénye kedve szer-int bánni, azt holmi világi muló hiúsá-gok bámutatába merítve tétlenül ácsorog-tatni: ezen történet lelkiösmeretes előá-dója tehát siet kinek kinek az őt megillető tisztelettel adózni, s minél előbb megje-lenésre készteti a csinos szoba cziczát, hogy legyen kaulauza továbbra is a bol-dogság fele utján várakozónak.

A boldogság utja — mint rendszeren — ezuttal is a háló-szobában ért véget.

### S z i n h á z.

(T. L.) Kedden, febr. 21-ikén ada-tott: Lumpáczius Vagabundus, bohó-zat, 3 felv. Irta Nestroy.

Német (Lábszj) és Latabár (Czérna) színtelentl kacagatták a közönséget.

Közép számú közönség. Szerdán, febr. 22-ikén adettott: Jack, dráma 5 felv. Irta: Daudet Alfonz.

A mennyire lebilincseli a figyelmet Dandetek Jack című regénye mesteri jel-lemrajzaival, költői szépségekben gazdag epizodikus részleteivel: épp oly kevesebbé képes színen hatást kelteni, pláne olyan seenoizás mellett, minőben be lett mu-tatva.

Aki az újabb időben oly nagy szen-zációt csinált regényt nem olvasta, meg csak fogalmat sem nyerhet e scenioizás után annak kedvesen vonzó tulajdonairól. Akár csak a kocsnányt látnók egy keleti pompájú dísznövénynek, melynek szin-gazdag koronáját sőt még zöld leveleit is leszakgatta valamely barbár kéz.

Az előadás vonatott, szakgatott vol-ami az unalmat csak növelte.

A szereplők közül Somló (Jack) emel-kedett ki sikerült ábrázolása által. Meg-halási jelenete megragadón volt kereszt-ül vive.

Ha még Halmait (D.-Argenton) és Kissné (Cecile) megdíesérjük, minden dí-cserni valót elmondottunk.

Nagynének (Baranci Ida) leginkább azon kitérése volt sikertűt, melylyel a hal-dokló Jack elé borul.

Plaszfikája azonban — ugy látszik — javíthatlan.

Hogy mikor írta meg a távozásról tudató levelet a Jack számára szükése al-kalmával? azt nem vetjük észre.

Kis számú közönség.

### Az időjárás.

Európában: A nagy légnomás (779 —780) a kontinens északnyugoti, a dep-resszió (756—758) annak délkeleti és ke-leti részében van. Az idő szeles, változó felhözött, gyakori csapadékkal; a hőmér-séklet keveset változott.

Hazánkban: Többnyire északi, rész-ben északkeleti erős helyenkint viharos szelek mellett a hőmérséklet általában kissé fölebb, a légnomás főleg keleten, jóval aiább szállt. Az idő szeles általában változó. Csapadékok számos helyen vol-tak, többnyire hóval.

Kilátás a jövő időre. Hazánkban: ál-talában változó időt várhatni továbbra is, éjjeli fagygyal.

### Előfizetési felhívás.

Figyelmeztetjük és kérjük tisz-telt előfizetőinket, kiknek előfizeté-sük m. hó végével lejárt, hogy újabb megrendeléseiket a m. hó b b m e g t e n n i méltóztassanak.

Előfizetési árak:

Egy óra . . . . .	1 frt — kr.
Két óra . . . . .	1 frt 80 kr.
Három óra . . . . .	2 frt 50 kr.

Előfizetést a hó bármely nap-jától elfogadunk.

Az előfizetési pénzek és postai utalványok lapunk kiadóhivatalába, főpiacz, Vecsey-ház küldendők.

A „Debreczen” kiadóhivatala.

— Budapesti tőzsde, február 25.  
Ezüst frt 100—110; es. és kir. arany frt 5.59 kr; 20 francos arany frt 9.37 kr.

### DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Pénteken:  
adatik:

### Methuzálem hercege.

Operette 3 felv.  
Kezdeté 7 órakor.

Szabó József,  
felelős szerkesztő s kiadómlajdonos.

### Hizlalónak

különösen alkalmas hely a Csapó-kert mellett, az ugynevezett Konyán négy hold majorsági föld, — hat óra kő épü-lettel, kő kútallal ellátva jutanyos áron eladó.

Értekezni Csapó Vár-utca 356 szám. (43.)

Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Befizetés	Utolsó árfolyam		
		penz	ár			penz	ár			penz	ár	
	<b>Államadósságok.</b>				<b>d) Közlekedési vállalatok.</b>							
	M. vasuti kölcsön 5%	130.	130.50	200	Alföld-fiumei vasut.	167.	169.	6%	Pesti magy. ker. bank.	101.50	101.50	
	Magy. gömöri áll. zálogl.	—	—	200	Déli vasut.	—	—	5%	" " " " "	101.50	101.50	
	M. kel. v. áll.-k. ar. v. ez.	89.	90.	200	Északkeleti vasut.	161.	163.	7%	" Kisbirtokos, föld.-int.	—	—	
	M. kir. v. áll.-k. ar. v. ez.	108.	109.	200	Erdélyi vasut.	162.	164.	6%	" " " "	—	—	
	M. kir. nyer.-kölcs. 100 forint	119.	129.	200	Győr-sopron-ebenfurti vasut.	—	—		<b>Elsőbbségek.</b>			
	Magy. kir. nyer.-kölcs. 50 frt.	117.	118.	200	Kassa-oderbergi v.	143.	144.	200	5%	Alföld-fiumei vasut.	—	—
	Tiszai és szegedi köles.	111.75	112.25	200	Magyar-galiozai vasut.	—	—	200	5%	Battaszék-domb. zák. v.	—	—
	1871. magyar államkötvény	—	—	200	Magyar nyugoti vasut.	167.	169.	300	5%	Dunagőzhajóz. társ.	—	—
	1873. " " " "	—	—	200	Oszt. államvasut.	310.	312.	100	5%	Eszakkéleti " " "	—	—
	Magy. aranyjárdék-adóm.	117.45	117.90	200	Pécs-baresi vasut.	—	—	200	5%	M. nyugoti v. 1864 ki b.	—	—
	Földteherment. kötv. magyar	100.	100.50	500	Oszt. dunagőzhajózási társ.	—	—	100	5%	I. erdélyi vasut.	—	—
	Földteherm. kötv. 1867. zár.	98.50	99.	100	Budai hegypálya	—	—	100	5%	Kassa-oderb v. (ezüst)	—	—
	" kötv. temei	99.	100.	200	Pesti közúti vasp.	445.	447.	100	5%	Lloyd és tőzsde-épület	108.50	104.
	" kötv. 1867. zár.	98.50	99.50	100				100				
	" kötv. horvátországi	—	—	100	<b>e) Takarékpénztárak.</b>							
	" kötv. erdélyi	98.50	99.	1000	Országos központi	550.	555.					
	M. orsz. jel. urb. vált. kötv.	—	—	1000	Pesti hazai első	4600.	4650.					
	Szállódzsma vált. kötv.	98.50	99.	200	Egyesült pesti főv.	540.	542.					
	M. k. kamatozó kincst. utal.	—	—	150	Pesti külvárosi	131.	132.					
	Pestvárosi köles. 1870-ből 6%	101.50	102.									
	<b>Bankrészvények.</b>				<b>f) Különböző vállalatok.</b>							
	<b>a) Bankok.</b>			105	Alagut	—	—					
200	Altalanos magy. mun. hitelint.	—	—	150	"Franklin" társulat	138.	142.					
200	Angol-osztrák bank	126.	126.50	400	Ganz-féle vasöntőde és gépgy.	685.	690.					
100	Kisbirtok. földhitelintézet	—	—	200	Gschwind-féle szeszgyár	380.	390.					
80	M. általán. földh.-részv.-társ.	—	—	200	Gyapjmosó bizom. I. m.	240.	242.					
100	M. ált. hitelbank	308.	309.	210	Kereskedelmi épület.	528.	—					
140	Magyar jelz. hitelbank	—	—	200	Könyvnyomda "Athenaeum"	600.	650.					
140	Magy. leszámítoló és pénzv.	107.50	108.	500	Pesti	825.	850.					
160	Osztrák hitelbank	315.	315.50	200	Kőszénb. és Téglagy. Drasche	153.	154.					
100	Osztr. magy. bank	825.	830.	100	Salgó-tarjáni kőszénbánya	116.	117.					
600	Pesti magy. keresked. bank.	—	—	100	Salgó-tarjáni vasfinomító	149.25	149.73					
	<b>b) Biztosító-társaságok.</b>			200	Schlick-féle vasöntőde	239.	240.					
500	Első m. ált. b. társ.	4000.	4050.	500	Serfőződe első magyar	550.	560.					
300	Pannonia viszontbiztos. társ.	1240.	1250.	200	Sertésziszaló	342.	345.					
300	Unio viszontbizt. intézet.	—	—	200	Sósuti kőbánya	—	—					
	<b>c) Gőzmalomok.</b>			200	Spodium- és Csontliszt-gyár	300.	—					
500	Concordia malom	410.	415.	200	Tégla- és mészégető ujlaki	110.	112.					
500	Első budapesti malom	1040.	1060.	160	Gőztéglagyar kőbányai	276.	277.					
200	Erzsébet malom atv. jog. nélk.	105.	155.		<b>Záloglevelek.</b>							
500	Henger malom	475.	485.	5 1/2 %	magy. földh. int. pap. é.	100.50	101.					
160	Luiza malom	190.	192.	5 %	" " " "	100.	100.50					
200	Moinárok és sütők malma	310.	312.	4 1/2 %	" " " "	93.75	94.5					
1000	Pannonia malom	840.	860.	5 %	" ar. v. ez	117.50	118.					
300	Victoria malom	350.	358.	5 1/2 %	jelezálogbank	—	—					
				6 %	alt. földh.-r.-társ.	—	—					
				5 1/2 %	" " "	100.50	101.					

# H I R D E T E S E K

## A cs. és k. gyógyintézetek hivatalos orvosai jelentései.

Sikerrel használtatott sorvadások, testi gyengeségek, gyenge emésztés, étvágytalanság, köhögés, nyak, mell és tüdőbetegségek.

### Hoff János urnak,

cs. k. tanácsos, a koronás érdemkereszt tulajdonosa, több magas német rend lovagja, Hoff János-féle malátá-kivonat feltalálója és kizárólagos gyártója, Európa legünnesebb fejedelmének udvari szállítója. Bécsben, gyári helyiség: Grabenhof, Bräunerstrasse 2, in da és gyári raktárhelyiség: Cruben, Bräunerstrasse 8.

A 23. számú cs. és kir. helyőrségi-kórház Zágórában, Hoff János-féle malátá-kivonat egészségfürő, ugyazinté malátá-egészségi-ocskoládé a fennemlített kórházban a hurubban és tüdőbetegben, valamint a gyenge emésztésben szenvedők gyógyításánál mint igen hatékony és erősítő gyógyszernek bizonyult be.

Dr. Ischiz. kórházi igazgató és főorvos, Dr. Kaiser, törzsorvos

A 2. számú cs. és kir. helyőrségi kórház Bécsben, 4. sz. 297. Hoff-féle malátá-kivonat és malátá-ocskoládé, melyek a nevezett helyőrségi kórházban használtatnak, a gyógyításnál kiünő s halhatós szernek mutatkoztak, névszerint a malátá-kivonat az időnkénti mellhájban szenvedők előtt igen kedves és óhajított szer; ugyazinté a malátá-ocskoládé a rekonvalensoknak esélyonggúit emésztőszerveknél időűt és igen kedvelt gyógytápszereként hat hosszu betegség után.

Dr. Loeff, főorvos, Dr. Porias, törzsorvos.

Gyógyítása a mellbetegségnek, testi gyengeségnek, étvágytalanságnak, nyak köhögés, gyomor, tüdő, mellbetegségnek az 58 magas kitüntetéssel koronázott

## Hoff János-féle malátakészítménynek,

mint az egyedüli valódi Hoff-féle malátá-kivonat egészségű sör (palackban), koncentrált malátá-kivonat (félér palackban), a testet erősítő malátá-egészség-ocskoládé, valamint a köhögést és rekedtséget elávóító maláták.

### Gyógytudósítás

(kivonatban.)

Uram! Már nyolcz éve, hogy nehéz légrés és tüdő sérülésemben szenvedek; minden szert használtam, siker nélkül maradt. A köhögés, hányás s az agyvérzés, éjjel nappal gyötört, annyira, hogy már a járás is terhenre volt s életemről már végkép lemondtam. Ekkor azon orvosi tanácsot kaptam, hogy használjam a Hoff János-féle malátá-készítményeket, Mindjárt a gyógymegkezdésével vértelődésaim teljesen megszűntek, s egészségem eme gyors visszatérte mindenek előtt mint valami hallatlan esoda tűnik, a ki állapotomat ösmerte, ez arra indit, hogy ezen malátá-készítményeket valamennyi szenvedőnek ajánljam.

Gyárfas János nyug. honvéd főhadnagy.

ÓVÁS. Valamennyi malátakészítmény Hoff Jánosnak, a feltalálónak és első előállításnak nevével fennálló tulajdonságát alakban és névelésével van el látva. — A hol a valódiság azon jele hiányzik, a készítmény mint hamisított visszautasítandó.

### Két forinton alól sem mi sem küldetk.

Árak a vidékre: Malátá kivonat egészségű sör lédával és üvegekkel: 6 üveg 3 frt 82 kr; 13 üveg 7 frt 26 kr; 28 üveg 13 frt 60 kr; 58 üveg 29 fr 10 kr; 1/2 kiló I. malátá ocskoládé 2 fr 40 kr; II. 1.60. III, I frt. Nagyobb szállításnál százálek. Malátá-ocskolák egy zacskóval 60 kr. Central malátakivonat egy üveg 1 frt; kapható 60 kros is. Malátá kávé egy csomag 50 kr. Fgy kész malátá fürdő 80 kr.

Raktárak: Debreczenben Riekl József Zelmos, Csanak József és Varga Lajos kereskedésben. Nagy-Károly: Ujházi István. Nagyvárd: Jánky Antal. Nyiregyháza: Korányi Imre gyógyszerész. (36.)